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[DataSet1] C:\Documents and Settings\João\My Documents\UCP\CESOP\2011\Barometro Set 11\BSet Bd Final.sav 
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Notes

Output Created 17-Set-2011 11:32:39

Comments

Input Data C:\Documents and Settings\João\My 
Documents\UCP\CESOP\2011\Barometro Set 11\BSet Bd Final.sav

Active 
Dataset

DataSet1

Filter <none>

Weight Ponderador

Split File <none>

N of Rows in 
Working 
Data File

1457

Missing 
Value 
Handling

Definition of 
Missing

User-defined missing values are treated as missing.

Cases Used Statistics are based on all cases with valid data.

Syntax FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3 p4 p4Agr p5 p6 p7 
p8 p9 p10 p11 p12 p13 p14 p15.1.1 p15.1.2 p15.2.1 p15.2.2 
p15.3.1 p15.3.2 p15.4.1 p15.4.2 p15.5.1 p15.5.2 p15.6.1 p15.6.2 
p16 p17 p18 p19 p20 p21.1 p21.2 p21.3 p21.4 p21.5 p21.6 p22 p23 
p24 p25 
Aceit Pront Habit 
/ORDER=ANALYSIS. 

Resources Processor 
Time

00:00:00,047

Elapsed 
Time

00:00:00,047

 

 

Freguesia Região Dimensão

Qual é a 
sua 

situação 
familiar?

Quantas 
pessoas vivem 
aqui, em sua 

casa, contando 
consigo? Idade

Escalões 
etários Sexo

Qual o seu 
grau de 

instrução?

Se neste momento 
houvesse eleições 
legislativas (para a 

Assembleia da 
República), qual das 
seguintes frases se 

aplicaria melhor ao seu 
caso?

Se neste momento se 
realizassem Eleições 
Legislativas (para a 

Assembleia da 
República) em que 

partido votaria?

Apesar de neste momento 
não haver nenhum partido 
em que gostaria de votar 
caso houvesse eleições 

legislativas, podia dizer-nos 
como se sentiria mais 

inclinado a votar?

Em re
eleições 
Assemb

que foram
pode d

seguinte
aplic

N Valid 1457 1457 1457 1440 1455 1457 1457 1457 1452 1454 992 126

Missing 0 0 0 18 2 0 0 0 6 4 466 1331

 

Freguesia

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Abragão 85 5,8 5,8 5,8

Golães 88 6,0 6,0 11,8

Travanca 85 5,8 5,8 17,7

Lomar 97 6,6 6,6 24,3

Póvoa de Varzim 100 6,8 6,8 31,1

Vila de Cucujães 101 6,9 6,9 38,0

Ínsua 73 5,0 5,0 43,1

Arada 70 4,8 4,8 47,9

Viseu (Coração de Jesus) 63 4,4 4,4 52,2

Miranda do Corvo 61 4,2 4,2 56,4

Alcoentre 68 4,7 4,7 61,1

Parede 107 7,3 7,3 68,4

São Jorge de Arroios 109 7,5 7,5 75,9

Algueirão-Mem Martins 108 7,4 7,4 83,3

Verderena 111 7,6 7,6 90,9

Crato e Mártires 41 2,8 2,8 93,7

Sines 35 2,4 2,4 96,1

Pechão 14 1,0 1,0 97,1

Faro (Sé) 43 2,9 2,9 100,0

Total 1457 100,0 100,0  

Região

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Norte 554 38,0 38,0 38,0

Centro 268 18,4 18,4 56,4

Lisboa e Vale do Tejo 502 34,5 34,5 90,9

Alentejo 76 5,2 5,2 96,1

Algarve 57 3,9 3,9 100,0

Page 1 of 12FREQUENCIAS ponderadas.htm

03-10-2011file://\\192.168.0.235\sondagens\Deposito_Relatorios\2011\2011073_UCP\FREQUE...



 

Total 1457 100,0 100,0  

 

Dimensão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Urbana 933 64,0 64,0 64,0

Rural 524 36,0 36,0 100,0

Total 1457 100,0 100,0  

 

Qual é a sua situação familiar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Solteiro(a) 329 22,6 22,9 22,9

Casado(a) civilmente 139 9,5 9,7 32,5

Casado(a) por uma igreja 683 46,8 47,4 79,9

Junto (vivendo) com companheiro(a) 69 4,7 4,8 84,7

Separado(a), divorciado(a) 100 6,9 7,0 91,7

Viúvo(a) 120 8,2 8,3 100,0

Total 1440 98,8 100,0  
Missing Nr 18 1,2   
Total 1457 100,0   

 

Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 188 12,9 12,9 12,9

2 443 30,4 30,5 43,4

3 369 25,3 25,4 68,8

4 316 21,7 21,7 90,5

5 107 7,3 7,4 97,9

6 23 1,6 1,6 99,4

7 8 ,6 ,6 100,0

Total 1455 99,8 100,0  
Missing Nr 2 ,2   
Total 1457 100,0   

Idade

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18 21 1,5 1,5 1,5

19 20 1,4 1,4 2,8

20 17 1,2 1,2 4,0

21 13 ,9 ,9 4,9

22 27 1,8 1,8 6,7

23 20 1,4 1,4 8,1

24 19 1,3 1,3 9,4

25 16 1,1 1,1 10,5

26 16 1,1 1,1 11,7

27 26 1,8 1,8 13,5

28 28 1,9 1,9 15,4

29 24 1,7 1,7 17,0

30 30 2,0 2,0 19,1

31 26 1,8 1,8 20,9

32 25 1,7 1,7 22,6

33 32 2,2 2,2 24,8

34 36 2,5 2,5 27,2

35 29 2,0 2,0 29,2

36 13 ,9 ,9 30,1

37 30 2,1 2,1 32,2

38 34 2,3 2,3 34,5

39 26 1,8 1,8 36,3

40 29 2,0 2,0 38,2

41 22 1,5 1,5 39,7

42 33 2,2 2,2 41,9

43 27 1,9 1,9 43,8

44 27 1,8 1,8 45,6

45 24 1,6 1,6 47,3

46 19 1,3 1,3 48,6

47 34 2,3 2,3 50,9

48 27 1,8 1,8 52,7

49 23 1,6 1,6 54,3

50 26 1,8 1,8 56,1

51 26 1,8 1,8 57,8

52 19 1,3 1,3 59,1

53 29 2,0 2,0 61,2

54 29 2,0 2,0 63,2

55 20 1,4 1,4 64,5

56 20 1,4 1,4 65,9

57 24 1,7 1,7 67,6

58 16 1,1 1,1 68,7

59 18 1,2 1,2 70,0

60 30 2,0 2,0 72,0

61 22 1,5 1,5 73,5
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62 19 1,3 1,3 74,8

63 21 1,5 1,5 76,3

64 18 1,3 1,3 77,5

65 25 1,7 1,7 79,3

66 31 2,1 2,1 81,4

67 24 1,6 1,6 83,0

68 20 1,3 1,3 84,3

69 12 ,8 ,8 85,2

70 25 1,7 1,7 86,9

71 17 1,2 1,2 88,1

72 21 1,5 1,5 89,6

73 14 1,0 1,0 90,5

74 11 ,7 ,7 91,3

75 16 1,1 1,1 92,4

76 11 ,8 ,8 93,1

77 17 1,2 1,2 94,3

78 12 ,8 ,8 95,1

79 12 ,8 ,8 96,0

80 9 ,6 ,6 96,5

81 7 ,5 ,5 97,1

82 5 ,4 ,4 97,4

83 9 ,6 ,6 98,0

84 7 ,4 ,4 98,5

85 6 ,4 ,4 98,9

86 3 ,2 ,2 99,1

87 2 ,1 ,1 99,3

88 0 ,0 ,0 99,3

89 4 ,3 ,3 99,6

90 3 ,2 ,2 99,8

91 1 ,1 ,1 99,9

102 2 ,1 ,1 100,0

Total 1457 100,0 100,0  

 

Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18-24 anos 137 9,4 9,4 9,4

25-34 anos 260 17,8 17,8 27,2

35-44 anos 268 18,4 18,4 45,6

45-54 anos 255 17,5 17,5 63,2

55-64 anos 209 14,4 14,4 77,5

65 ou mais anos 327 22,5 22,5 100,0

Total 1457 100,0 100,0  

 

Sexo

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Masculino 698 47,9 47,9 47,9

Feminino 760 52,1 52,1 100,0

Total 1457 100,0 100,0  

 

Qual o seu grau de instrução?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Menos do que a 4ª classe 152 10,4 10,5 10,5

4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo 
preparatório recentes

398 27,3 27,4 37,9

5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º ano, 
11º ano

255 17,5 17,6 55,5

7º ano antigo, ano propedêutico, 12º ano 
recente ou curso médio

308 21,2 21,2 76,7

Frequência da universidade ou 
bacharelato

92 6,3 6,3 83,1

Licenciatura, mestrado ou doutoramento 246 16,9 16,9 100,0

Total 1452 99,6 100,0  
Missing Ns/Nr 6 ,4   
Total 1457 100,0   

 

Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual das 
seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid De certeza que não iria 
votar

234 16,1 16,1 16,1

Não tencionaria ir votar 79 5,4 5,4 21,5

Não sabe se iria votar 147 10,1 10,1 31,6

Em princípio iriavotar 198 13,6 13,7 45,2

De certeza que iria votar 796 54,6 54,8 100,0

Total 1454 99,8 100,0  
Missing Nr 4 ,2   
Total 1457 100,0   

Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da República) 
em que partido votaria?

Page 3 of 12FREQUENCIAS ponderadas.htm

03-10-2011file://\\192.168.0.235\sondagens\Deposito_Relatorios\2011\2011073_UCP\FREQUE...



 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 33 2,3 3,3 3,3

CDS/PP 33 2,2 3,3 6,6

CDU/PCP 55 3,8 5,5 12,2

PS 226 15,5 22,8 34,9

PSD 291 20,0 29,4 64,3

Outro partido 15 1,0 1,5 65,8

Votava em branco/ nulo 64 4,4 6,4 72,2

Ns 264 18,1 26,6 98,9

Não votava 11 ,8 1,1 100,0

Total 992 68,0 100,0  
Missing Nr 153 10,5   

System 313 21,5   
Total 466 32,0   

Total 1457 100,0   

 

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar caso 
houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a votar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 9 ,6 7,3 7,3

CDS/PP 5 ,4 4,1 11,3

CDU/PCP 3 ,2 2,8 14,1

PS 32 2,2 25,5 39,6

PSD 39 2,7 31,2 70,8

Outro partido 1 ,1 ,8 71,7

Votava em branco 28 1,9 22,2 93,8

Abstinha-se 8 ,5 6,2 100,0

Total 126 8,6 100,0  
Missing Ns 143 9,8   

Nr 59 4,1   
System 1130 77,5   
Total 1331 91,4   

Total 1457 100,0   

 

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em 
Junho de 2011, pode dizer-me qual das seguintes frases melhor se aplica ao seu caso?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Votou 1137 78,0 78,3 78,3

Não votou porque não estava 
recenseado

16 1,1 1,1 79,4

Não votou porque não pôde 108 7,4 7,5 86,8

Não votou porque não quis 191 13,1 13,2 100,0

Total 1453 99,7 100,0  
Missing Ns/Nr 5 ,3   
Total 1457 100,0   

 

Em que partido?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 49 3,4 5,2 5,2

CDS/PP 52 3,6 5,6 10,8

CDU/PCP 55 3,8 5,9 16,7

PS 292 20,0 31,2 47,9

PSD 392 26,9 42,0 89,9

Outro partido 17 1,2 1,9 91,8

Votou em branco/ nulo 57 3,9 6,1 97,9

Não se lembra 20 1,4 2,1 100,0

Total 934 64,1 100,0  
Missing Nr 203 13,9   

System 320 22,0   
Total 523 35,9   

Total 1457 100,0   

 

Em geral, como avalia o desempenho do actual governo? Acha que tem sido 
muito bom, bom, mau ou muito mau?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Muito bom 19 1,3 1,7 1,7

Bom 447 30,6 39,3 40,9

Mau 434 29,8 38,2 79,1

Muito mau 238 16,3 20,9 100,0

Total 1137 78,0 100,0  
Missing Ns 286 19,6   

Nr 34 2,4   
Total 320 22,0   

Total 1457 100,0   
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Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o actual 
Governo, se estivesse a governar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 207 14,2 17,7 17,7

Não 963 66,1 82,3 100,0

Total 1170 80,3 100,0  
Missing Ns 273 18,7   

Nr 14 1,0   
Total 287 19,7   

Total 1457 100,0   

 

(Se sim) Qual?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 23 1,6 12,5 12,5

CDU/PCP 36 2,5 19,7 32,3

PS 108 7,4 59,4 91,7

Outro 15 1,0 8,3 100,0

Total 182 12,5 100,0  
Missing Ns 11 ,7   

Nr 15 1,0   
System 1250 85,8   
Total 1276 87,5   

Total 1457 100,0   

 

Conhece Cavaco Silva?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1445 99,1 99,9 99,9

Não 1 ,1 ,1 100,0

Total 1446 99,2 100,0  
Missing Ns/Nr 11 ,8   
Total 1457 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 122 8,4 9,0 9,0

1 20 1,4 1,5 10,5

2 33 2,3 2,5 13,0

3 16 1,1 1,2 14,1

4 12 ,8 ,9 15,0

5 74 5,1 5,4 20,5

6 12 ,8 ,9 21,3

7 21 1,4 1,6 22,9

8 39 2,7 2,9 25,8

9 26 1,8 1,9 27,7

10 343 23,5 25,4 53,0

11 21 1,5 1,6 54,6

12 99 6,8 7,3 61,9

13 41 2,8 3,0 65,0

14 33 2,3 2,5 67,5

15 184 12,6 13,6 81,0

16 21 1,4 1,5 82,6

17 26 1,8 1,9 84,5

18 73 5,0 5,4 89,9

19 16 1,1 1,2 91,1

20 121 8,3 8,9 100,0

Total 1353 92,9 100,0  
Missing Nr 91 6,3   

System 13 ,9   
Total 104 7,1   

Total 1457 100,0   

 

Conhece Francisco Louçã?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1374 94,3 95,5 95,5

Não 64 4,4 4,5 100,0

Total 1439 98,7 100,0  
Missing Ns/Nr 19 1,3   
Total 1457 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 185 12,7 14,7 14,7

1 22 1,5 1,7 16,4

2 51 3,5 4,0 20,4
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3 41 2,8 3,3 23,6

4 27 1,8 2,1 25,8

5 167 11,4 13,2 39,0

6 37 2,5 2,9 41,9

7 55 3,8 4,4 46,3

8 111 7,6 8,8 55,1

9 38 2,6 3,0 58,1

10 272 18,7 21,5 79,6

11 23 1,6 1,8 81,5

12 79 5,4 6,3 87,7

13 25 1,7 2,0 89,7

14 18 1,2 1,4 91,1

15 67 4,6 5,3 96,4

16 6 ,4 ,5 96,9

17 6 ,4 ,5 97,4

18 7 ,5 ,6 98,0

19 2 ,2 ,2 98,2

20 23 1,6 1,8 100,0

Total 1263 86,6 100,0  
Missing Nr 112 7,7   

System 83 5,7   
Total 195 13,4   

Total 1457 100,0   

 

Conhece Jerónimo de Sousa?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1393 95,6 96,8 96,8

Não 45 3,1 3,2 100,0

Total 1439 98,7 100,0  
Missing Ns/Nr 18 1,3   
Total 1457 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 168 11,5 13,1 13,1

1 34 2,3 2,6 15,8

2 49 3,4 3,8 19,6

3 31 2,1 2,4 22,0

4 29 2,0 2,3 24,3

5 171 11,7 13,4 37,6

6 44 3,0 3,4 41,1

7 61 4,2 4,8 45,9

8 100 6,8 7,8 53,6

9 51 3,5 4,0 57,6

10 297 20,3 23,2 80,8

11 25 1,7 1,9 82,7

12 64 4,4 5,0 87,7

13 17 1,2 1,4 89,1

14 22 1,5 1,7 90,8

15 74 5,1 5,8 96,6

16 4 ,3 ,3 97,0

17 5 ,3 ,4 97,4

18 9 ,6 ,7 98,1

19 1 ,1 ,1 98,1

20 24 1,7 1,9 100,0

Total 1280 87,8 100,0  
Missing Nr 114 7,8   

System 64 4,4   
Total 178 12,2   

Total 1457 100,0   

 

Conhece António José Seguro?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1132 77,6 79,4 79,4

Não 293 20,1 20,6 100,0

Total 1424 97,7 100,0  
Missing Ns/Nr 33 2,3   
Total 1457 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 96 6,6 10,2 10,2

1 13 ,9 1,4 11,6

2 31 2,1 3,3 14,9

3 17 1,2 1,8 16,7

4 12 ,8 1,3 18,0

Page 6 of 12FREQUENCIAS ponderadas.htm

03-10-2011file://\\192.168.0.235\sondagens\Deposito_Relatorios\2011\2011073_UCP\FREQUE...



 

5 112 7,7 12,0 30,0

6 18 1,2 1,9 31,9

7 17 1,1 1,8 33,6

8 53 3,7 5,7 39,3

9 32 2,2 3,4 42,7

10 277 19,0 29,5 72,2

11 14 1,0 1,5 73,7

12 72 5,0 7,7 81,4

13 26 1,8 2,7 84,1

14 19 1,3 2,0 86,1

15 68 4,7 7,2 93,3

16 6 ,4 ,6 93,9

17 7 ,4 ,7 94,6

18 12 ,8 1,2 95,8

19 6 ,4 ,7 96,5

20 33 2,2 3,5 100,0

Total 939 64,4 100,0  
Missing Nr 192 13,2   

System 326 22,4   
Total 518 35,6   

Total 1457 100,0   

 

Conhece Pedro Passos Coelho?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1433 98,3 99,5 99,5

Não 7 ,5 ,5 100,0

Total 1440 98,8 100,0  
Missing Ns/Nr 17 1,2   
Total 1457 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 152 10,4 11,6 11,6

1 20 1,4 1,5 13,1

2 37 2,5 2,8 15,9

3 17 1,2 1,3 17,1

4 10 ,7 ,8 17,9

5 111 7,6 8,4 26,3

6 14 1,0 1,1 27,4

7 19 1,3 1,4 28,9

8 73 5,0 5,6 34,5

9 38 2,6 2,9 37,4

10 275 18,9 21,0 58,3

11 20 1,4 1,5 59,9

12 103 7,1 7,8 67,7

13 41 2,8 3,1 70,8

14 42 2,9 3,2 74,0

15 184 12,6 14,0 88,0

16 27 1,8 2,0 90,1

17 14 1,0 1,1 91,2

18 43 2,9 3,3 94,4

19 10 ,7 ,8 95,2

20 63 4,3 4,8 100,0

Total 1312 90,0 100,0  
Missing Nr 121 8,3   

System 24 1,7   
Total 145 10,0   

Total 1457 100,0   

 

Conhece Paulo Portas?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1434 98,4 99,5 99,5

Não 7 ,5 ,5 100,0

Total 1441 98,9 100,0  
Missing Ns/Nr 16 1,1   
Total 1457 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 187 12,8 14,1 14,1

1 29 2,0 2,2 16,3

2 54 3,7 4,1 20,4

3 29 2,0 2,2 22,6

4 19 1,3 1,4 24,0

5 127 8,7 9,6 33,6

6 22 1,5 1,7 35,3
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7 49 3,3 3,7 39,0

8 70 4,8 5,3 44,3

9 41 2,8 3,1 47,4

10 264 18,1 19,9 67,3

11 34 2,4 2,6 69,9

12 95 6,5 7,1 77,0

13 35 2,4 2,7 79,7

14 40 2,7 3,0 82,7

15 128 8,8 9,7 92,4

16 21 1,4 1,6 93,9

17 20 1,4 1,5 95,4

18 23 1,6 1,8 97,2

19 6 ,4 ,5 97,7

20 31 2,1 2,3 100,0

Total 1326 91,0 100,0  
Missing Nr 108 7,4   

System 23 1,6   
Total 131 9,0   

Total 1457 100,0   

 

Vou-lhe pedir uma avaliação do governo que saiu das últimas eleições. Em geral, acha que a 
actuação do governo teve mais coisas positivas do que negativas ou mais coisas negativas 

do que positivas?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Mais positivas que 
negativas

451 30,9 35,8 35,8

Mais negativas que 
positivas

807 55,4 64,2 100,0

Total 1258 86,3 100,0  
Missing Ns 186 12,8   

Nr 13 ,9   
Total 199 13,7   

Total 1457 100,0   

 

Comparando este governo com o governo anterior de José Sócrates, acha que está a 
governar melhor, a governar pior ou nem uma coisa nem outra?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Melhor 453 31,1 34,9 34,9

Pior 240 16,4 18,5 53,3

Nem uma coisa nem 
outra

606 41,6 46,7 100,0

Total 1298 89,1 100,0  
Missing Ns 152 10,4   

Nr 7 ,5   
Total 159 10,9   

Total 1457 100,0   

 

Quais são as suas expectativas para o futuro próximo em relação à governação: acha que o 
governo vai governar melhor, governar pior, ou nem uma coisa nem outra?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Melhor 541 37,1 41,2 41,2

Pior 357 24,5 27,2 68,4

Nem uma coisa nem 
outra

414 28,4 31,6 100,0

Total 1311 90,0 100,0  
Missing Ns 137 9,4   

Nr 8 ,6   
Total 146 10,0   

Total 1457 100,0   

 

Pensando a médio/longo prazo, considera que no geral as medidas tomadas por este governo 
irão contribuir para o aumento ou para a diminuição do bem-estar e das condições de vida 

dos portugueses?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Contribuem para o 
aumento

493 33,9 39,6 39,6

Contribuem para a 
diminuição

754 51,7 60,4 100,0

Total 1247 85,6 100,0  
Missing Ns 200 13,7   

Nr 10 ,7   
Total 210 14,4   

Total 1457 100,0   

Em geral concorda com a política de privatizações seguida por este 
governo?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 427 29,3 39,2 39,2
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Não 663 45,5 60,8 100,0

Total 1090 74,8 100,0  
Missing Ns 347 23,8   

Nr 21 1,5   
Total 368 25,2   

Total 1457 100,0   

 

Actuação do governo em relação à política europeia (relação com a 
Europa)

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 103 7,1 8,8 8,8

1 7 ,5 ,6 9,3

2 22 1,5 1,8 11,1

3 8 ,5 ,7 11,8

4 12 ,8 1,0 12,8

5 110 7,5 9,3 22,1

6 17 1,2 1,5 23,6

7 36 2,4 3,0 26,6

8 41 2,8 3,4 30,0

9 29 2,0 2,5 32,5

10 426 29,2 36,1 68,6

11 22 1,5 1,8 70,4

12 78 5,3 6,6 77,0

13 46 3,2 3,9 80,9

14 26 1,8 2,2 83,1

15 129 8,8 10,9 94,0

16 24 1,7 2,0 96,1

17 10 ,7 ,9 96,9

18 20 1,4 1,7 98,7

19 3 ,2 ,2 98,9

20 13 ,9 1,1 100,0

Total 1179 80,9 100,0  
Missing Nr 278 19,1   
Total 1457 100,0   

 

Actuação do governo em relação à política de saúde

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 207 14,2 16,0 16,0

1 29 2,0 2,2 18,2

2 40 2,7 3,1 21,3

3 31 2,1 2,4 23,7

4 18 1,2 1,4 25,1

5 180 12,3 13,9 39,0

6 31 2,1 2,4 41,4

7 49 3,4 3,8 45,2

8 131 9,0 10,1 55,3

9 45 3,1 3,5 58,8

10 291 20,0 22,5 81,3

11 28 1,9 2,2 83,5

12 78 5,4 6,1 89,5

13 27 1,8 2,1 91,6

14 17 1,2 1,3 92,9

15 62 4,2 4,8 97,7

16 9 ,6 ,7 98,4

17 6 ,4 ,5 98,8

18 6 ,4 ,5 99,3

19 1 ,1 ,1 99,4

20 8 ,5 ,6 100,0

Total 1293 88,7 100,0  
Missing Nr 165 11,3   
Total 1457 100,0   

Actuação do governo em relação à segurança social

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 170 11,6 13,3 13,3

1 31 2,1 2,4 15,7

2 43 2,9 3,4 19,1

3 37 2,5 2,9 22,0

4 32 2,2 2,5 24,5

5 188 12,9 14,7 39,3

6 28 1,9 2,2 41,5

7 46 3,2 3,6 45,1

8 121 8,3 9,5 54,6

9 52 3,5 4,0 58,6

10 309 21,2 24,3 82,9

11 15 1,0 1,2 84,1

12 62 4,2 4,9 88,9

13 24 1,6 1,9 90,8

14 18 1,3 1,4 92,3
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15 64 4,4 5,0 97,3

16 15 1,0 1,2 98,5

17 6 ,4 ,5 99,0

18 5 ,3 ,4 99,3

20 8 ,6 ,7 100,0

Total 1272 87,3 100,0  
Missing Nr 185 12,7   
Total 1457 100,0   

 

Actuação do governo em relação à educação

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 149 10,2 11,6 11,6

1 25 1,7 2,0 13,6

2 36 2,5 2,8 16,4

3 28 1,9 2,2 18,6

4 25 1,7 2,0 20,6

5 178 12,2 13,9 34,5

6 30 2,0 2,3 36,8

7 40 2,7 3,1 39,9

8 76 5,2 5,9 45,8

9 52 3,5 4,0 49,9

10 339 23,3 26,5 76,3

11 30 2,1 2,3 78,7

12 74 5,1 5,8 84,5

13 34 2,3 2,6 87,1

14 33 2,3 2,6 89,7

15 77 5,3 6,0 95,7

16 25 1,7 1,9 97,6

17 7 ,4 ,5 98,2

18 6 ,4 ,5 98,6

19 4 ,3 ,3 99,0

20 13 ,9 1,0 100,0

Total 1282 88,0 100,0  
Missing Nr 176 12,0   
Total 1457 100,0   

 

Actuação do governo em relação ao emprego

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 308 21,1 24,1 24,1

1 47 3,2 3,6 27,7

2 60 4,1 4,6 32,4

3 44 3,0 3,4 35,8

4 23 1,6 1,8 37,6

5 198 13,6 15,4 53,1

6 33 2,3 2,6 55,7

7 61 4,2 4,8 60,4

8 105 7,2 8,2 68,6

9 52 3,6 4,1 72,7

10 205 14,1 16,0 88,7

11 25 1,7 1,9 90,7

12 50 3,5 3,9 94,6

13 17 1,1 1,3 95,9

14 11 ,7 ,8 96,7

15 26 1,8 2,1 98,8

16 6 ,4 ,5 99,2

17 1 ,1 ,1 99,3

18 2 ,1 ,2 99,5

20 7 ,5 ,5 100,0

Total 1280 87,9 100,0  
Missing Nr 177 12,1   
Total 1457 100,0   

Actuação do governo em relação à economia

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 244 16,8 19,4 19,4

1 35 2,4 2,8 22,2

2 51 3,5 4,0 26,2

3 35 2,4 2,8 29,0

4 30 2,1 2,4 31,4

5 190 13,1 15,1 46,5

6 44 3,0 3,5 50,0

7 36 2,5 2,9 52,9

8 85 5,8 6,7 59,6

9 47 3,2 3,7 63,3

10 238 16,3 18,9 82,2

11 36 2,5 2,9 85,0

12 63 4,3 5,0 90,0

13 26 1,8 2,0 92,0

14 24 1,6 1,9 93,9
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15 50 3,4 4,0 97,9

16 10 ,7 ,8 98,7

17 3 ,2 ,3 99,0

18 6 ,4 ,5 99,5

19 3 ,2 ,2 99,7

20 4 ,2 ,3 100,0

Total 1260 86,5 100,0  
Missing Nr 197 13,5   
Total 1457 100,0   

 

Considera que, na situação difícil que vivemos, os sacrifícios que em 
Portugal fazemos têm sido repartidos de forma equitativa e justa entre 

todos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 150 10,3 10,7 10,7

Não 1244 85,4 89,3 100,0

Total 1394 95,6 100,0  
Missing Ns 57 3,9   

Nr 7 ,5   
Total 64 4,4   

Total 1457 100,0   

 

Rendimento mensal do agregado familiar

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid P - Menos de € 300 106 7,3 8,7 8,7

N - De € 305 a € 600 211 14,5 17,4 26,1

H - De € 605 a € 997 332 22,8 27,4 53,5

O - De € 1000 a € 1745 325 22,3 26,8 80,2

V - De € 1750 a € 2990 162 11,1 13,3 93,6

C - De € 2995 a € 4990 55 3,8 4,6 98,1

F - Mais de € 4990 23 1,6 1,9 100,0

Total 1213 83,2 100,0  
Missing Ns/Nr 244 16,8   
Total 1457 100,0   

 

Quanto à sua ocupação/profissão, pode dizer-me se:

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Não trabalha (reformado, estudante, 
desempregado...) 

640 43,9 44,0 44,0

Trabalha em casa (trabalho doméstico 
não remunerado) 

57 3,9 3,9 48,0

É empresário 41 2,8 2,8 50,8

É trabalhador por conta própria (mas não 
empresário)

88 6,0 6,0 56,8

É trabalhador por conta de outrem 627 43,1 43,2 100,0

Total 1452 99,7 100,0  
Missing Ns/Nr 5 ,3   
Total 1457 100,0   

 

Que tipo de contrato de trabalho tem?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Contrato sem termo 363 24,9 60,1 60,1

Contrato a termo 169 11,6 27,9 88,1

Recibos verdes 26 1,8 4,3 92,3

Outra situação 46 3,2 7,7 100,0

Total 604 41,4 100,0  
Missing Nr 23 1,6   

System 830 56,9   
Total 853 58,6   

Total 1457 100,0   

 

Aceitação

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Muito boa 829 56,9 60,9 60,9

Boa 388 26,6 28,5 89,5

Razoável 117 8,0 8,6 98,1

Difícil 26 1,8 1,9 100,0

Total 1360 93,3 100,0  
Missing System 97 6,7   
Total 1457 100,0   

Prontidão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Prontas 953 65,4 70,7 70,7

Muito pensadas 368 25,2 27,3 98,0
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Pedindo opinião a familiares 27 1,8 2,0 100,0

Total 1348 92,5 100,0  
Missing System 110 7,5   
Total 1457 100,0   

 

Habitação

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Barraca ou casa degradada 28 1,9 2,1 2,1

Casa modesta 295 20,2 21,9 24,0

Casa média 822 56,4 61,1 85,0

Casa muito boa 182 12,5 13,5 98,6

Apartamento de luxo ou moradia 
apalaçada

19 1,3 1,4 100,0

Total 1346 92,3 100,0  
Missing System 112 7,7   
Total 1457 100,0   
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